



中机国际

本期八版
总第134期

第2期

2017年2月25日

主管：中国机械工业集团有限公司 主办：中国机械国际合作有限公司

关于中国汽车工业国际合作有限公司更名为中国机械国际合作有限公司的公告

经股东会审议、工商登记管理机关核准，中国汽车工业国际合作有限公司（简称：中汽国际）的中文名称自2017年2月8日起变更为中国机械国际合作有限公司（简称：中机国际），英文名称由“China National Automotive Industry International Corp.”（CNAICO）变更为“China National Machinery Industry International Co.,Ltd.”（SINOMACHINT）。目前，相关变更手续已完成并取得新的《企业法人营业执照》。公司名称变更不影响公司已签署的所有法律文书的效力，相关债权债务均由更名后的中国机械国际合作有限公司履行和承继。

更名后公司的官方网站网址为：www.sinomachint.com，原www.cnaico.com.cn将继续并存使用。

特此公告。

中国机械国际合作有限公司
二〇一七年二月八日

迎回“同志”称呼，营造健康氛围 以新的作风开好专题民主生活会



回归党的优良传统，党内一律互称同志，在公司党委民主生活会上，领导成员身体力行，以上率下，自觉遵守党的纪律规矩，以实际行动贯彻落实十八届六中全会精神。

1月17日下午，公司党委根据集团党委认真开好2016年度党员领导干部民主生活会的要求，经过精心准备，召开了以学习贯彻党的十八届六中全会精神为主题的专题民主生活会。专题民主生活会由党委书记韩晓军主持并总结讲话，党政领导班子成员参加会议。国机集团纪检监察部综合处处长王永祥到会指导。公司党委高度重视

此次专题民主生活会，会前制定了详细方案，开展了深入的前期学习和广泛谈心、征求意见等工作，为开好专题民主生活会做了充分准备。

会上，党委书记韩晓军要求从领导干部做起加强和规范党内政治生活，领导之间要一律称“同志”。随后代表班子作对照检查，从遵守“政治品格、执行纪律合格、品德合格、发挥作用合格”四个方面深刻剖析存在的问题和原因，并提出了下一步整改方向和措施。

按照会议规定，班子成员围绕学习领会六中全会精神和落实“一岗双责”要求进行了对

照检查，明确了整改措施。韩晓军同志带头作自我批评，带头查摆问题，带头接受各位班子成员的批评意见。班子其他成员逐一发言，查摆自身存在的问题不足并接受其他成员的批评意见。大家在开展批评时直奔主题，开门见山，不绕弯子，不说客套话，使班子成员真正受到一次深刻的思想洗礼。

韩晓军在作总结讲话强调，党内互称同志，是加强党风建设的基本要求，是党的重要政治规矩，是严肃党内政治生活的重要体现。在党内一律称同志，有助于增强党员领导干部的平等观念提高权利意识，营造党内民主的良好风气。这次专题民主生活会大家能够认真开展批评和自我批评，查找问题比较准，相互批评很诚恳，提出了有针对性的整改措施，达到了预期目的，是一次高质量的民主生活会。作风建设永远在路上，下一步公司领导班子将继续发扬好的作风，严守政治纪律和政治规矩，严肃党内政治生活，以新的姿态迎接党的十九大大胜利召开。

杜海庆/文

万物萌动，春意渐浓。崭新的中机国际人，理理行装，又踏上新的征程。

新的一年，我们应该怎么看？怎么办？如何干？

怎么看，要有新视野。新的一年，外部世界并没有变得更好。全球经济复苏仍然乏力，我国经济运行亦存在较大下行压力，我们所在的机械和汽车行业整体形势并不乐观。面对新形势，我们心要热、头要冷，也要看到，2016年面临不利局面，大家以协同、拼搏、勇于创新的精神，实现了很多从0到1的突破，展览资源整合取得阶段性成果。这正是我们在新的一年继续前行的精神力量。

我们要看到，公司的事业将立足更广阔的天地。整合后的中机国际服务领域涵盖汽车、机械等泛工业类的众多行业展会，年度主承办展会40多个，总展览面积超过230万平方米，组织境外展会170多个，业务范围遍布全球100多个国家和地区的300多座城市。公司将因西麦克和国机展览的加入焕发新的活力。

怎么办，要有新实践。我们要脚踏实地，也要仰望星空。2016年公司颁布十三五规划，立志做“中国会展业的领跑者”。未来，作为国机集团重要的会展平台，以及中国会展界规模最大、实力最强的中央企业，公司肩负着全球推广国机品牌和产品、推动中国装备制造企业国际化进程的重要使命。美好愿景和使命只有靠大家共同努力才能实现。每一位员工都要置身公司战略中，着眼战略落地，规划本职工作，做好当下。这样我们才能共同抵达远方。

我们要勇于创新，也要秉持匠心。我们不奢望颠覆性的商业模式创新，但求不断有小的创新。合理化建议、小微创新也是创新。只要善于发现，即使在最平凡的岗位上，创新的种子照样会破土而出。发展“止于至善”，要以工匠精神不断推动公司进步。企业的发展是螺旋式上升的过程，需要我们不断实践、总结，再实践、再总结，循环往复。永怀匠心，对每一个环节、每一道流程、每一次展会都精打细磨，追求完美。

我们要“开源”，也要靠每一处的俭省来“节流”。相信大家还记得台塑集团王永庆，尽管坐拥亿万资产，却极尽节俭。首富尚且如此，我们何来底气铺张？任何时候都要牢记，切不可养成大手大脚、沾沾自喜的毛病。

如何干，要有新作风。在干事创业的大好时机，公司将创造更加公平、公正的发展环境，营造风清气正的企业氛围，为员工实现自身价值提供更好的平台。作风上，公司旗帜鲜明地提倡老老实实做人、踏踏实实做事，低调做人、高调做事；始终倡导表里如一、言行一致，讲纪律、守规矩，对公司明令禁止的事情坚决杜绝，绝不手软；公司鼓励在面临困难或艰苦环境下勇于担当，对于有担当的同志更要大胆使用、重点关注。我们要以铁的纪律打造一支作风过硬的奋斗队伍。

最后，让我们来谈谈幸福感。企业存在的一个重要价值就在于回报员工，惠及员工，提升员工的幸福感。为员工创造良好的物质条件和愉快的工作氛围，这点毋庸置疑。在共同的事业中，没有上下级的迎合，没有彼此间的物质赠予，在共同拼搏中结成的真诚友谊，更是弥足珍贵，让人倍感幸福。

岁不我与，时若奔驹。转瞬间，2017年已过去六分之一。让我们即刻出发，以良好精神风貌和昂扬斗志迎接新挑战、创造新辉煌！

以良好精神风貌迎接新挑战

本报评论员